



**RETIFICAÇÃO I AO RESULTADO DA PROVA DE TÍTULOS DO EDITAL PREG –
Nº 008/2017**

A Universidade Estadual do Piauí - UESPI, por intermédio do Núcleo de Concursos e Promoção de Eventos- NUCEPE e da Comissão Central do Processo Seletivo ao Cargo de Professor do Quadro Provisório e com base nas informações fornecidas pelas Bancas Examinadoras, resolve **RETIFICAR o Resultado da Prova de Títulos** do EDITAL PREG Nº **008/2017**, conforme abaixo:

Onde se lê:

Campus Prof. Alexandre Alves de Oliveira, Planície Litorânea, Parnaíba-PI; CÓDIGO: 34

Ordem	Nº Insc.	Nome	Identidade	Pontos
001	326	ALYNE RODRIGUES DE ARAUJO	2113639 - PI	8,1
002	851	ANTONIO THOMAZ DE OLIVEIRA	4.594.881 - PI	6,4
003	72	KELLY SIVOCY SAMPAIO TEIXEIRA	93025002309 - CE	8,3

Leia-se:

Campus Prof. Alexandre Alves de Oliveira, Planície Litorânea, Parnaíba-PI; CÓDIGO: 34

Ordem	Nº Insc.	Nome	Identidade	Pontos
001	326	ALYNE RODRIGUES DE ARAUJO	2.113.639 - PI	10,0
002	072	KELLY SIVOCY SAMPAIO TEIXEIRA	93025002309 - CE	9,4
003	851	ANTÔNIO THOMAZ DE OLIVEIRA	4.594.881- PI	3,6

As demais informações constantes no Resultado permanecem inalteradas.

Teresina (PI), 21 de agosto de 2017.


NOUGA CARDOSO BATISTA
Reitor